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AoKNoeIC Epmedwonc
1. MNa v tuxaia peTaBAntr X, yvwpidovpe o1t X = 1, 3, 7 Kal

f(1)=0,2,1(3)=c,f(7)=0,6.
1) Na deiéete ot ¢ = 0,2.
i) NO UTTOAOYIOETE TO YEWUETPIKA XOPOKTNPIOTIKA NG Katavoung (E(X), Var(X), o, vy, a)
lii) Bpeite TNV aBpOoIOTIKA cuvapTNan Katavoung F,, Kat axedIdoTe T0 dIAYPAUUA TNC.
iv) No Bpebei n portoyevvntpia (M, (t) = E(e™)) kai n TiiBavoyevvntpia (G(z) = E(z%))
ouvaptnon.

2. Na pia tuxaia petaBanty X, yvwpidovpe o6t E(X) = 50 kal Var(X) = 12. Na

UTTOAOYIOETE TIC TTooOTNTEG E(X?), E(3X + 2).
Y1odeign: Var(X) = E(X?) — [E(X)]?

3. Aivetal n ouvaptnon f(x) = x3/ 4, x € [0, c] kai f(x) = 0, x e R — [0, c]. Na Bpeite tnv TIun
TOU C yla TNV oTtoia N f yivetal cuvaptnon TTUKVOTNTAC TIBAVOTNTOC VIO hia CLVEXT] T.M.
X.



AUOEIC OOKNOEWV

1. MNa v tuxaio yetaBAnt X, yvwpidouvpe ot X = 1, 3, 7 Kal
f.(1)=0,2,f(3)=c,f(7)=0,6.

i) Na dei€ete 6ic=0,2: 02+c+0,6=1 - c=0,2.

i) Na UTTOAOYIOETE TO YEWUETPIKA XAPOKTNPIOTIKA TNG Katavoung (E(X), Var(X), a, y, a)
E(X)=1-02+3.02+7-06=0,2+0,6+4,2=5.

E(X?) = 12.0,2 + 32.0,2 + 72.0,6 = 0,2 + 1,8 + 29,4 = 31,4 ka1 Var(X) = E(X?) - E(X)2=31,4-25=6,4. ¢ = 6,4% = 2,53.
E(X-p)®=(1-5)*-0,2 + (3-5)*0,2 + (7 — 5)*-0,6 = -64-0,2 -8:0,2 +8-0,6 = -9,6 ka1 y = p /0® = -9,6/2,53° = -0,6.

E(X - p)*=(1-5)*-0,2 + (3-5)*0,2 + (7 — 5)*-0,6 = 256-0,2 +16-0,2 +16:0,6 = 64 ka1 a = p,/o* = 64/2,53% = 1,56.

iii) Bpeite v aBpoloTiki guvaptnon katavoung F,, Kot oxedldaTte 1o diaypoppd ng.
Zovaptnon katavoung: X < L: F (x) =0, 1 <x<3: F (x) = 0,2, 3<x<7:F (X) = 0,4, x> 7: F (x) = 1.

iv) E () =E(e*)=e'-0,2+e*-0,2+e"-0,6=0,2e'(1 +e*+3e*), G (()=E(z)=2-02+2°-02+2"-06=02z(1+27
+ 32°).

2. MNa pio Tuxaia petapAnTy X, E(X) =50 kai Var(X) = 12. Na uttoAoyioete TI¢ Ttoootnteg E(X?), E(3X + 2).
Avon: E(X?) = Var(X) + E(X)? = 2.512. E(3X + 2) = 3E(X) + 2 = 152.

3. Mpétrel To oAokANpwua TG x3/ 4, x € [0, c], va givar ioco pe 1. Apa, c* =4 1 ¢ = +-2%. Opwg, ¢ > 0, dpa c = 209,
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